Legenda do tabeli socjometrycznej 

N     (  0 

-X     (  1

X      ( 2,3,4

+X    ( 5,6

W     ( 7........ 

Kategoria socjomertyczna 

A  – akceptacja

A0 - wybitna akceptacja

A1 -  silna akceptacja

A2 – słaba akceptacja

P   - polaryzacja akceptacji 

X – przeciętność

P1 – polaryzacja

P0 – wybitna polaryzacja

I – izolacja

I0 – wybitna izolacja

I1 – silna izolacja

I2 – słaba izolacja

O – odrzucenie

O0 – wybitne odrzucenie 

O1- silne odrzucenie

O2 – słabe odrzucenie 

OBLICZENIA 

PWx  =  liczba wyborów pozytywnych : (n – 1) 

Pox  = liczba wyborów negatywnych : ( n – 1 ) 

( n – 1 ) – liczba badanych

PWx – wskaźnik pozycji socjometrycznej ucznia w grupie ze względu na pozytywne wybory wskazujące stopień pozytywny innych członków grupy do kontaktów z daną jednostką 

POx - wskaźnik pozycji socjometrycznej ucznia w grupie ze względu na negatywne wybory wskazujące stopień negatywny innych członków grupy do kontaktów z daną jednostką 

PWx – POx = 

1 Bartek B         2:24 = 0,083        4:24 = 0,16                    0,083 – 1,16 =  - 0,077 

 2    Karolina B    1 : 24 = 0,0416     4:24 = 0,16                    0,0416 – 0,16 =  - 0,1184
3     Justyna D       4:24 = 0,16            2:24 = 0,083                0,16 – 0,083 =    0,077
4     Jan D             5 : 24 = 0,2083      0 : 24 = 0                        0,2083 – 0 =      0,2083 

5    Basia D           1 : 24 = 0,0416     0 : 24 = 0                       0,0416 – 0 =     0,0416
6    Natalia F         1 : 24 = 0,0416     0 : 24 = 0                       0,0416 – 0 =     0,0416

7    Paweł G          2:24 = 0,083         2:24 = 0,083                 0,083  - 0,083       0    

8    Joanna G         4:24 = 0,16          6 : 24 = 0,25                   0,16 – 0,25 =          - 0,09
9    Ewelina G      3 : 24 = 0,125       1 : 24 = 0, 0416             0,125 – 0,0416 = 0,0834
10 Maciek K       1 : 24 = 0,0416     1 : 24 = 0,0416                0 ,0416  - 0,0416 = 0 
11 Partyk K           8 : 24 = 0.3            0 : 24 = 0                        0,3 – 0 =          0,3                       

12 Weronika K       3 : 24 = 0,125      10 : 24 = 0,416               0,125 – 0,416 = - 0,291
13 AnnaL              4:24 = 0,16             1 : 24 = 0,0416               0,16 – 0,0416 = 0,1184
14 Tomek M        0 : 24 = 0              32 : 24 = 1.3                      0 – 1,3 = -1.3 

15 Kasia M           3 : 24 = 0,125         0 : 24 = 0                          0,125 – 0 = 0,125  

16 Zuza P               3 : 24 = 0,125           0 : 24 = 0                   0,125 – 0 = 0,125  

      17 Iga P            5 : 24 = 0,2083     1 : 24 = 0,0416           0,2083 – 0,0416 = 0,16673

17 Mateusz P         2:24 = 0,083         0 : 24 = 0                        0,083 – 0 = 0,083 

18 Tomasz R       8 : 24 = 0,3         0 : 24 = 0                        0,3 – 0 = 0,3 

19 Bartek S          3 : 24 = 0,125     2:24 = 0,083                    0,125 – 0,083 = 0,042 

20 Sebastian S      2:24 = 0,083       0 : 24 = 0                           0,083 – 0 = 0,083             

21 Agnieszka S    3 : 24 = 0,125           0 : 24 = 0                   0,125 – 0 = 0,125  

22 Ewelina S        5 : 24 = 0,2083      0 : 24 = 0                        0,2083 – 0 =      0,2083
23 Agata S           3 : 24 = 0,125       1 : 24 = 0, 0416             0,125 – 0,0416 = 0,0834
24 Jakub S          0 : 24 = 0                4:24 = 0,16                     0 – 0,16 = -0,16 

